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Вариант №1 

 
         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 
1.  2)( yxy +=′ . 

2.  0)3()3( 23 =+++ dxxdyxyx . 

3.  x
x
yy =−′ . 

4.  
x

xyy
cos

1tg =−′ ,  0)0( =y . 

5.  02 2 =+− xy
dx
dyxy . 

6.  xeyy x −+=′ 2 ,  
4
1)0( =y . 

7.  dxxyxydy )(2 32 −= . 
 
 

Вариант №2 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  xyy 42 =+′ ,  1)2( =y . 

2.  121
2 =

−
+′ y

x
xy . 

3.  xexyyx )1()( 2+=−′ . 

4.  0=−+′ xeyyx ,  1)1( =y . 

5.  04 2 =−−′ yxyyx . 

6.  dyxydxy )arctg()1( 2 −=+ . 

7.  0
1

2 =+
+

−′ − ye
x

yy x . 
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Вариант №3 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  0
1

=−
+

−′ x
x

yyx . 

2.  2ctg =+′ yxy ,  2)0( =y . 

3.  222 )1(2)1( xxyyx +=−′+ . 

4.  0costg 2 =+−′ xyxyy . 

5.  12 =−′ yxyy ,  2)1( =y . 

6.  2)1(
1
2

++
+

=′ xe
x

yy x . 

7.  )1(2 3 −=+′ xyyy . 

 
 

Вариант №4 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  0cos2 =+−′ xyyy . 

2.  1cossin =′+ xyxy . 

3.  yxy =′2 ,  0)0( =y . 

4.  112
2 =
−

−′ y
x
xy . 

5.  dxyydxxdy 2=− . 

6.  1ln2 +=+′ x
x
yy . 

7.  )(4 yyyx +=′ ,  2)2( =y . 
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Вариант №5 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  
x

y
x
yy 2cos

22
=+′ . 

2.  0)2( 2 =+− xdydxyxy . 

3.  xxxyy cossincos =+′ . 

4.  0
1

2 =+
+

−′ y
x

yy . 

5.  02 22 =−+′ yxyxy ,   1)0( =y . 

6.  xeyy 32 =+′ ,   1)2( =y . 

7.  02 2 =+−′ xyyx ,   0)1( =y . 

 
 

Вариант №6 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  xyyyx ln2=+′ . 

2.  222 )1()1( xxyyxx +=+′+ . 

3.  )( 223 xyyyx +=′ . 

4.  0)23(2 =−+ dxxydyx ,  1)1( =y . 

5.  xxxyeye xx sin2
22
=+′ . 

6.  
x
y

x
yy 2sin

22
=+′ . 

7.  422 xyyx =−′ ,   3)2( =y . 
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Вариант №7 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  2tg =− y
dx
dyx . 

2.  2)1( 2 =+′+ xyyx . 

3.  xxyyyx ln2=+′  . 

4.  dx
x

dx
x
yydy 22

2 32
=−   

5.  xyy 2=+′ ,   1)0( −=y . 

6.  
2

2 xxexyy −=+′ . 

7.  22 xyyx =+′ ,   0)1( =y . 

 
 

Вариант №8 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  3)2( xyxyy =−′ ,  1)1( =y . 

2.  dxyydxxdy 2=+ . 

3.  yxyyx =+′ 2 . 

4.  xyxyy 32 +=′ ,  0)2( =y . 

5.  32 xxyy +=′ . 

6.  xxyy sinctg +=′ . 

7.  1)1( 2 =+′− xyyx . 
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Вариант №9 

 
         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  )sin1(coscos 2 xxyxyy −=′− . 

2.  x
x

yy +=
−

−′ 1
1 2 ,  1)0( =y . 

3.  02 22 =−+′ yxyxy ,  1)0( =y . 

4.  yeey xx −=′ 2 . 

5.  xyxyy costg 2−=′ . 

6.  xxxyyx −=−′− 32 )1( . 

7.  022)1(2 2322 =+−−−′ yxxyxyxy . 

 
 

Вариант №10 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  0cos2 =+−′ xyyy . 

2.  1cossin =′+ xyxy . 

3.  x
x
yy =−′ . 

4.  
x

xyy
cos

1tg =−′ ,  0)0( =y . 

5.  04 2 =−−′ yxyyx . 

6.  dyxydxy )artg()1( 2 −=+ . 

7.  1)1( 2 =+′− xyyx . 
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Вариант №11 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  xeyyx =−′ )( , ( ) 20 =y . 

2.  yyxyx 42 2 =−′ . 

3.  xyyx arctg)1( 2 =+′+ . 

4.  
x

yy 1+
=′ ,  ( ) 01 =y . 

5.  32 xy
x

y =+′ . 

6.  xyyyx ln)(3 2=+′ . 

7.  xeyy x −+=′ 2 . 

 
Вариант №12 

 
         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  23 yxxyy +=′ . 

2.  1cossin =−′ xyxy ,  0
2

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛πy . 

3.  
2

2 xxexyy −=+′ . 

4.  3
4

232 yx
x
yy =+′ . 

5.  1)1( 2 =+′− xyyx . 

6.  0
2
1 3 =⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −+ dyyxxydx ,  1

2
1

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛y . 

7.  xxxyeye xx sin2
22
=+′ . 
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Вариант №13 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  dxyxxdy )22( 2 −+= . 

2.  dxyyxxdy )2( 25 −= . 

3.  xx
xx

yy ln
ln

=−′ ,  ( )
2

2eey = . 

4.  5434 yxeyyx x−=+′ . 

5.  yyx =′ ,  ( ) 11 =y . 

6.  xyyx sin=+′ . 

7.  xeyy x −+=′ 2 . 

 
 

Вариант №14 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  04 2 =−−′ xyxyy . 

2.  xxxyeye xx sin2
22
=+′ . 

3.  yeyy
x
2=+′ ,  ( )

4
90 =y . 

4.  xyxy arcsin1 2 =+−′ ,  ( ) 00 =y . 

5.  xyyy sin)31(3 3−=′ . 

6. xeyy −=+′ . 

7.  13 32 +=+′ xyyy . 
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Вариант №15 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 

1.  xxyy 6sin3tg3 =+′ ,  ( )
3
10 =y . 

2.  
11

2

−
=

−
−′

x
y

x
yy . 

3.  x
x

yyx =
+

−′
1

,  ( ) 01 =y . 

4.  xxyy 2sincos =+′ . 

5.  
x

yxyy
sin

ctg
3

+=′ . 

6.  yxexyy x2
24 −=+′ . 

7.  yeey xx −=′ 2 . 
 

Вариант №16 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 
1.  xxyyyx ln2=+′ ,  ( ) 32 =y . 

2.  xxy
x

yxy sin)1(
1

3 32
3

2

+=
+

+′ . 

3.  xyyx arctg)1( 2 =+′+ . 

4.  
x

yy 1+
=′ ,  ( ) 01 =y . 

5.  yxexyy x2
24 −=+′ . 

6.  xyyx =+′+ )12( . 

7.  
y
x

x
yy

2

+=′ . 
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Вариант №17 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  32 x
x
yy =+′ . 

2.  0=−+′ xeyyx , ( ) 43 =y . 

3.  2ctg =+′ yxy ,   ( ) 20 =y . 

4.  
2

2
11 ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −
+=′

x
yy . 

5.  02 22 =−+′ yxyxy . 

6.  2xyyxy −=+′ . 

7.  2x
x
yy =+′ . 

 
Вариант №18 

 
         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  xyyy cos2 =+′ . 

2.  22 xyy −=−′ ,   ( )
4
10 =y . 

3.  
23 xeyxyy −−=−′ . 

4.  
x

yy 1+
=′ ,   ( ) 01 =y . 

5.  xeyyx =+′ . 

6.  2xyyyx −=+′ . 

7.  x
x
yy =−′

3 . 
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Вариант №19 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  

2
2 xeyyx −=+′ , ( ) 01 =y . 

2.  xyyyx +=′ 32 . 

3.  )cos( xxyxy −=′ . 

4.  2xy
x
yy −=+′ . 

5.  0sintg2 22 =+−′ xyxyy . 

6.  xxyyyx ln2=+′ . 

7.  3)2( xyxyy =−′ , ( ) 11 =y . 

 
 

Вариант №20 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 
1.  xeyyx =−′ )( , ( ) 20 =y . 

2.  yyxyx 42 2 =−′ . 

3.  
yx

yy 1
+=′ . 

4.  xyy 42 =+′ . 

5.  xyxyy tgcos4 +=′ . 

6.  2)( yxy +=′ ,  ( ) 21 =y . 

7.  x
x
yy =−′ . 
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Вариант №21 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 
1.  dxyxxdy )22( 2 −+= . 

2.  dxyyxxdy )2( 25 −= . 

3.  xyyx arctg)1( 2 =+′+ . 

4.  
x

yy 1+
=′ ,  ( ) 01 =y . 

5.  xyyy sin)31(3 3−=′ . 

6. xeyy −=+′ . 

7.  )sin1(coscos 2 xxyxyy −=′− . 

 
 

Вариант №22 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  0
)2()1(
=

+
+

− xy
dy

yx
dx ,  ( ) 11 =y . 

2.  0coscossinsin =+ ydyxydxx . 

3.  dxyxydxxdy 22 +=− . 

4.  
2

4 ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛++=′

x
y

x
yy ,  ( ) 21 =y . 

5.  x
x
yyyx =−′ arctg)( . 

6.  yy +=′ 1 . 

7.  ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −=′ 3ln

x
yyyx . 
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Вариант №23 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 

1.  xxyy 2costg =+′ ,  
2
1

4
=⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛πy . 

2.  xyyyx ln2 2=+′ ,  
2
1)1( =y . 

3. xyy −=′ . 

4.  0222 =′+− yxyyx . 

5.  32 xy
x

y =+′ . 

6.  xyyyx ln)(3 2=+′ . 

7.  xxyy 2sincos =−′ . 

 
 

Вариант №24 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 

1.  xx
x

yy 2
2

2 +=
+

−′ ,  ( )
2
31 =−y . 

2.  22
)1()(2 yexxyy x−+=+′ ,  ( ) 20 =y . 

3.  xyy =′ . 

4.  xyytgxy sin
3
2 4−=−′ . 

5.   3xxyy =+′ . 

6.  xyyyx ln2=+′ .  

7.  )1( −=′ yxy . 
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Вариант №25 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  xx
x
yy sin=−′ ,  1

2
=⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛πy . 

2.  3322 yxxyy =+′ ,  ( ) 20 =y . 

3.  xxxyy sin2ctg =−′ . 

4.  
x
x

x
yy ln

−=−′ . 

5.  xyyyx ln2 2=+′ . 

6.  0222 =′+− yxyyx . 

7.  )sin1(coscos 2 xxyxyy −=′− . 

 
Вариант №26 

 
         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  
x
x

x
yy ln2−=−′ ,  ( ) 11 =y . 

2.  2xyyy =−′ ,  ( ) 10 =y . 

3.  x
x
yy 3=+′ . 

4.  2)(2 xyyy =′+ . 

5.  2)1( yexxyy x−=+′ . 

6.  xyytgxy sin
3
2 4−=−′ . 

7.  2x
x
yy +=′ . 
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Вариант №27 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  3

12
xx

yy −=−′ ,  ( ) 41 =y . 

2.  2xyyy =+′ ,  ( ) 10 =y . 

3.  yxy −=′ 2 . 

4.  32 )35(128 yxyyx +−=−′ . 

5.  
2)1(2 2

x
x

xyy =
−

+′ . 

6.  22xyyy =−′ . 

7.  322 xxyy −=+′ . 

 
 

Вариант №28 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  ay
dx
dyx =−tg . 

2.  axyyx =+′+ )1( 2 . 

3.  yxyyx =+′ 2 . 

4.  xyxyy 32 +=′ ,  0)2( =y . 

5.  1)1( 2 =+′− xyyx . 

6.  0
2
1 3 =⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −+ dyyxxydx ,  1

2
1

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛y . 

7.  xxxyeye xx sin2
22
=+′ . 
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Вариант №29 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 
 

1.  2

2
x

x
yy =+′ ,  ( ) 11 =y . 

2.  2)1( yexxyy x−+=+′ ,  ( ) 10 =y . 

3.  
x
x

x
yy ln2−=−′ . 

4.  xyyyx ln)(3 2=+′ . 

5.  2xyyyx =+′ . 

6.  xyxyy sin
3
2tg 4−=−′ . 

7.  2xyy −=′  . 

 
 

Вариант №30 
 

         Проинтегрировать следующие уравнения и, где указано, решить 
задачу Коши: 

 

1.  2

2
x

x
yy =+′ ,  ( ) 11 =y . 

2.  2xyyy =−′ ,  ( ) 10 =y . 

3.  yxy 2+=′ . 

4.  xyyyx ln2=+′ . 

5.  23 yy +=′ . 

6.  xxyy 2sin
2
1cos =+′ . 

7.  xxeyxy x sin2
2−=+′ . 


